

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

29 ЯНВ 1959

Газета №

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НА СЦЕНЕ

Недавно коллектиив Малого театра чествовал заслуженных артисток РСФСР Т. Панкову, М. Овчинникову и артистку Г. Скоробогатову, выступающих на сцене «Дома Щепкина» по 25 лет.

В 1943 году пришли в прославленный коллектиив три молодые выпускницы театрального училища имени Щепкина. Надолго запомнился им спектакль «Иван

Грозный», в котором они сначала выходили в массовых сценах, а потом получили первые роли. Татьяна Петровна Панкова стала играть Ефросинью Старицкую (в очередь с В. Н. Пащенной), а Мария Назаровна Овчинникова — княжну Старицкую; Галина Константиновна Скоробогатова в этом же сезоне успешно дебютировала в роли Степы в «Варварах» М. Горького.

Выдающиеся актеры Малого театра М. Климов, В. Рыжова, Е. Турчанинова, А. Сашин-Никольский и другие славились блестящим исполнением небольших эпизодических ролей. Прекрасно продолжает эту традицию Г. Скоробогатова. Ее отточенное мастерство и сейчас увлекает многие спектакли: запоминается Агафья в «Высшей мере» и Женщина с кошельком из «Оптимистической трагедии».

— Играя часто с Галиной Константиновной одни и те же роли, — говорит народная артистка РСФСР С. Н. Фадеева, — я всегда наблюдаю, как она умеет сохранить свой собственный, индивидуальный рисунок, не повторить другого исполнителя. Кроме того, она прекрасный товарищ: мы любим ее за всегдающую готовность помочь другим, за доброе сердце.

В. КАНАЕВА.